

## Московские общественники пытаются поссорить иркутского генерала с губернатором?

Министерство внутренних дел вновь оказалось в центре крупного скандала. На этот раз сотрудники Федерального информационного центра «Аналитика и безопасность» на пресс-конференции в Москве обвинили в коррупции начальника ГУВД Иркутской области Алексея Антонова.

По их утверждению генерал Антонов, используя свое служебное положение, оказывает давление на руководителей крупнейших предприятий и чиновников области, своими действиями пытаясь дискредитировать губернатора региона Дмитрия Мезенцева. В областном УВД на это заявляют, что все озвученное – ложь, заказанная противниками Антонова, обещающая официально опровергнуть обвинения. Подробности читайте в материале «ФедералПресс».

«Иркутская область - огромный регион, где есть недра, производства и железные дороги, которые, по нашей информации, полностью находятся под влиянием этого чиновника, - обрисовал роль генерала Алексея Антонова в Приангарье на пресс-конференции в Москве специалист в области политических преступлений Федерального информационного центра «Аналитика и безопасность» Сергей Соколов.

Сотрудники созданного в сентябре Федерального информационного центра «Аналитика и безопасность», куда, как было объявлено, входят бывшие сотрудники правоохранительных органов и ФСБ, 2 декабря вывалили на стол немало фактуры, свидетельствующей о том, что иркутский милицкий генерал Антонов оказывает давление на руководителей крупнейших предприятий области. Так, по сведениям центра, начальник ГУВД Иркутской области в 2006-2007 годах запретил своим сотрудникам развивать начавшуюся проверку «Иркутскэнерго». В 2007-2008 годах на Байкальском целлюлозно-бумажном комбинате по указанию Алексея Антонова проводили проверку с изъятием документов, а позже специально было возбуждено дело по горнолыжному комплексу в Байкальске.

В ФИЦ также обратили внимание журналистов на то, что во многих действиях своих подчиненных генерал Алексей Антонов был заинтересован материально. Так, он неоднократно инициировал проверки фирмы «Игирма-Тарику», которые прекращались после того, как генерал получал крупные суммы от руководства компании, а за «замятую» проверку ООО «Трейлинг» руководство этой фирмы помогло приобрести для сына Антонова жилплощадь в Москве стоимостью в 650 тысяч долларов.

На пресс-конференции журналистам также показали видеозапись допроса начальника собственной безопасности компании «Ангарский цемент» Андрея Рыдина, который обвинялся в непреднамеренном убийстве. По сведениям информационного центра, Рыдина вынудили дать показания, не имеющие отношения к возбужденному против него делу: на записи он рассказывает о получении взяток от руководства компании «Ангарский цемент» высокопоставленными чиновниками области. Но, как утверждает руководитель Федерального информационного центра «Аналитика и безопасность» Руслан Мильченко, запись этого допроса нигде не зарегистрирована. «Впоследствии этот диск был использован против упомянутых людей в целях шантажа, – заявил Руслан Мильченко.

Приведенных на пресс-конференции приемов московским общественникам оказалось достаточно для того, чтобы сделать весьма значимые выводы. «Многочисленные факты выстраиваются в схему, позволяя говорить об устойчивом преступном сообществе, в котором участвуют высшие чины Министерства внутренних дел, - заявили в ФИЦ «Аналитика и безопасность». - Генерал Антонов – это даже не верхушка айсберга, это ледышка».

Специалисты информационного центра заявили, что деятельность начальника ГУВД по Иркутской области может дискредитировать губернатора региона Дмитрия Мезенцева. «Когда руководитель ГУВД действует вне

закона, люди ассоциируют его деятельность со всей властью, - заявил корреспонденту «ФедералПресс» Сергей Соколов. - Если взять во внимание, как генерал Антонов дискредитировал прежнего губернатора Александра Тишанина, можно понять масштаб проблем, которые могут возникнуть в будущем у нового губернатора Дмитрия Мезенцева».

В свое время между бывшим губернатором Приангарья Александром Тишаниным и Алексеем Антоновым развернулось нешуточное противостояние: губернатор писал письма министру внутренних дел Рашиду Нургалиеву, генеральному прокурору Юрию Чайке и заместителю главы администрации президента Игорю Сечину с просьбой «дать принципиальную оценку действиям руководства иркутского ГУВД». Областная администрация обвинила ГУВД в том, что, несмотря на самое высокое в Сибирском федеральном округе финансирование подразделений милиции общественной безопасности, параметры раскрываемости катятся вниз, а общий уровень преступности растет.

Впрочем, все выдвинутые против него обвинения генерал Алексей Антонов называл ответным ходом на разоблачения действий областной администрации, по уголовному делу, связанному хищением 42 миллионов из «Дорожной службы». Позже по данному делу были арестованы директор «Дорожной службы» Виктор Бушуев и заместитель губернатора Сергей Воронов, процесс над которыми в настоящее время идет в Иркутском областном суде.

О скандале времен губернаторства Александра Тишанина, кстати, вспомнили и местные наблюдатели. Правда, по мнению политолога Сергея Беспалова, тот громкий скандал и нынешние публичные заявления не имеют между собой политической связи. Вместе с тем, он полагает, что данная история имеет местные корни или, как минимум, сильное местное лобби. «Базовые материалы явно собирались здесь, но сложно сказать, кто является спонсором этого мероприятия», - заявил Сергей Беспалов.

Стоит отметить, что пока официальные структуры на обвинения в адрес генерала Антонова отреагировали достаточно инертно. Начальник руководителя подразделения по связям с общественностью управления ФСБ по Иркутской области Николай Козюра пояснил, что не может давать комментарии, так как Алексей Антонов не относится к их ведомству. По словам председателя комиссии по вопросам законности, прав человека, общественному контролю за деятельностью правоохранительных органов, вооруженных сил Общественной палаты Иркутской области Сергея Босхолова, палата не имеет ни официальной информации о фактах коррупции в высшем руководстве ГУВД Иркутской области, ни жалоб или неофициальных сообщений, свидетельствующих о злоупотреблениях в ГУВД.

В пресс-службе самого ГУВД заявили, что вся распространенная информация – ложь, распространяемая теми, «кто не желает видеть Антонова в этом кресле, к примеру, представителями братской преступной группировки». По словам руководителя пресс-службы ГУВД по Иркутской области Александра Попова, сегодня, 7 декабря, Алексей Антонов выйдет из отпуска, и возможно, проведет брифинг или даст публичные опровержения на прозвучавшие обвинения.

Автор: Ирина Савина, Борис Паливой © ФедералПресс РАССЛЕДОВАНИЯ, БАЙКАЛ 👁 12407  
07.12.2009, 09:42 📄 661

URL: <https://babr24.com/?ADE=82667> Bytes: 6589 / 6589 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Ирина Савина,**  
**Борис Паливой.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)